



MEDOP

PANTALLAS FACIALES

911049 Rev.17 11/03/2021

FACIAL SHIELDS ÉCRANS FACIAUX GESICHTSSCHIRME SCHERMI FACIALI PROTECTORES FACIAIS YÜZ EKRAANLARI

MEDOP

Reglamento (EU) 2016/425

Table with 4 columns: Clase Óptica, Potencia Refractiva Esférica, Potencia Refractiva Astigmática, Diferencia en Potencia Refractiva Prismática.

NOTAS: D1 y D2 son las potencias refractivas de los dos meridianos principales. Los tipos de los meridianos principales de los dos oculares serán paralelos entre sí.

OCULARES graduados clase óptica 1: la potencia frontal cumple con ISO/DIS 9890-1 e ISO/DIS 9890-2.

1.3. Marcado del adaptador: Símbolo CE. Sistema de garantía "CE" del producto final. Identificación del fabricante MEDOP M o su logotipo.

1.4. Limpieza y desinfección: Los productos completos deben limpiarse periódicamente con agua jabonosa.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

Table with 4 columns: Símbolo, Denominación, Descripción del campo de uso, Pantallas Faciales.

911049 instrucciones MEDOP 29Tx430mm Rev17.indd 1

MANUAL DE INSTRUCCIONES PROTECCIÓN FACIAL PANTALLAS FACIALES ES

Contiene de dos componentes: Visor (parte ocular). Adaptador (soporte de sujeción ajustable, unión física entre el casco o cabeza de usuario y el visor). Potencia óptica.

PANTALLAS FACIALES AJUSTABLES A CASCO: El adaptador se ajusta directamente al casco. Adaptadores: Aluminio (911173), Universal (911251), Adaptador Turán (909519), Casco (909519).

PANTALLAS FACIALES AJUSTABLES A CABEZA: El adaptador se ajusta directamente a la cabeza del usuario. Adaptadores: Cabeza Abierta (900481), Aluminio (900481), Casco (900519), Casco (900519), MedopLight (912444).

NOTAS: Cada tipo de adaptador se encuentra relacionado con un tipo de visor. Los adaptadores y visores se suministran desmontados. Todos los visores se suministran con un film protector en ambas caras.

PANTALLAS DE MALLA (EN 1731-2006): protege frente a impactos de partículas a alta velocidad bajo energía. No protege frente a salpicaduras de líquidos calientes, líquidos calientes, líquidos calientes, líquidos calientes.

Modelos de Cascos (Adaptador Universal): Venlex Quartz, JSP Terrano, Climax SR, Enha Rockman, MSA Super V Guard II, Voss Helme Inap-Profier, Maplas Jar 2 - 2R, Centurion Concept and Berendson Brandmark AC, Casco Medop (907513).

APLICACIONES GENERALES: PANTALLAS FACIALES: Pueden proteger contra impactos de baja, de media o alta energía, contra salpicaduras de líquidos, contra arco de carburocortido eléctrico y contra metales fundidos y sólidos calientes. No contra proyección de gases.

IDENTIFICACION: El campo de uso de cada protector se define de su marcado. El marcado de las Pantallas Faciales, sigue el siguiente criterio: Marcado conjunto.

1.3. Marcado del visor (ocular): N° de escala: Solo indicación de valores filtrantes. Representa las características de transmisión y está compuesto por un número de código, un guión y el grado de protección (ver tabla).

Números de escala: Tabla con 4 columnas: Filtros de Soldadura, Filtros ultravioleta, Filtros infrarrojos, Filtros para protección solar.

NOTAS: Código 2: El filtro puede afectar el reconocimiento de colores. Código 4: Filtro infrarrojo. Código 6: No tiene especificación de infrarrojos.

Los filtros de protección solar fotoluminescentes se marcan con el símbolo de protección solar. El símbolo de protección solar indica el nivel de protección solar. El símbolo de protección solar indica el nivel de protección solar.

Identificación del fabricante: MEDOP M o su logotipo. Símbolo CE. Sistema de garantía "CE" del producto final.

1.3. Marcado del adaptador: Símbolo CE. Sistema de garantía "CE" del producto final. Identificación del fabricante MEDOP M o su logotipo.

1.4. Limpieza y desinfección: Los productos completos deben limpiarse periódicamente con agua jabonosa.

Table with 4 columns: Clase Óptica, Potencia Refractiva Esférica, Potencia Refractiva Astigmática, Diferencia en Potencia Refractiva Prismática.

NOTAS: D1 y D2 son las potencias refractivas de los dos meridianos principales. Los tipos de los meridianos principales de los dos oculares serán paralelos entre sí.

OCULARES graduados clase óptica 1: la potencia frontal cumple con ISO/DIS 9890-1 e ISO/DIS 9890-2.

1.3. Marcado del adaptador: Símbolo CE. Sistema de garantía "CE" del producto final. Identificación del fabricante MEDOP M o su logotipo.

1.4. Limpieza y desinfección: Los productos completos deben limpiarse periódicamente con agua jabonosa.

1.5. Mantenimiento: Limpieza y desinfección. Los productos completos deben limpiarse periódicamente con agua jabonosa.

1.6. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Encargar los agujeros laterales del visor, con las pines laterales de adaptador.

1.7. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.8. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.9. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.10. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.11. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.12. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.13. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.14. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.15. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.16. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.17. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.18. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.19. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.20. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.21. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.22. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.23. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.24. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.25. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.26. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

1.27. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines laterales de la parte inferior del visor queden en la posición inferior.

1.28. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines superiores de goma queden en la posición superior.

1.29. Montaje (visor + adaptador): Montaje, paso a seguir: 1. Colocar el visor de manera que los pines inferiores de goma queden en la posición inferior.

INSTRUCTION MANUAL FACE PROTECTION: FACIAL SHIELDS EN

There are two components: Visor (eye part). Adaptor (adjustable fastening support, physical union between the helmet or head of the user and the visor). You can adjust it.

ADJUSTABLE FACIAL SHIELDS TO HELMET: The adaptor is adjusted directly to the helmet. Adaptors: Aluminium (911173), Universal (911251), Adaptor Turán (909519), Helmet (909519).

ADJUSTABLE FACIAL SHIELDS TO HEAD: The adaptor is adjusted directly to the head of the user. Adaptors: Open Head (900481), Aluminium (900481), Helmet (900519), Helmet (900519), MedopLight (912444).

Notes: Each type of adaptor is related to a type of visor. The adaptors and visors are supplied disassembled. All the visors are supplied with a protective film on both sides.

MESH VISORS (EN 1731-2006): protect against impacts of particles at high speed under power. Do NOT protect against molten metal, hot liquids, electrical hazards, IR or UV. If the symbol F, A, or A is not common to both the mesh and the frame then F is the lower level shield that shall be assigned to the complete mesh protection.

Industrial safety helmet models (Adaptor Universal): Venlex Quartz, JSP Terrano, Climax SR, Enha Rockman, MSA Super V Guard II, Voss Helme Inap-Profier, Maplas Jar 2 - 2R, Centurion Concept and Berendson Brandmark AC, Casco Medop (907513).

GENERAL APPLICATIONS: FACIAL SHIELDS: May protect against low, medium or high energy impact, liquid splashing and against molten metals and hot solids. Do not protect against dust or gases.

IDENTIFICATION: The field of use of each protector can be deduced from its markings. The marking of the Facial Shields is according to the following criterion: Independent marking of the visor (eye) and the adaptor (fastening support).

1.3. Visor marking: N° on scale: Only applicable to filtering visor. This represents the transmittance characteristics, and consists of a code number, a dash and the level of protection (see table).

Numbers on the scale: Table with 4 columns: Welding Filters, Ultraviolet Filters, Infrared Filters, Solar Protection Filters.

NOTES: Code 2: The filter may affect colour recognition. Code 4: Infra-red. Code 6: No infra-red specification. Code 8: Infra-red specification. Photoluminescent solar protection filters are marked with the sign 'S' to separate the number on a lighter / darker scale. The sign 'S' is used if they are degraded lenses.

Identification of the manufacturer: MEDOP M or its logo. Symbol CE. System of guarantee "CE" of the final product.

1.3. Marking of the adaptor: Symbol CE. System of guarantee "CE" of the final product. Identification of the manufacturer MEDOP M or its logo.

1.4. Cleaning and disinfection: The complete products must be cleaned regularly with soapy water.

Table with 4 columns: Optical Class, Spherical Power, Astigmatic Power, Difference in Prismatic Refractive Power.

NOTES: D1 and D2 are the refractive powers of the two main meridians. The types of the main meridians of the two oculars are parallel between them.

OCULARS graduated optical class 1: the front power complies with ISO/DIS 9890-1 and ISO/DIS 9890-2.

1.3. Marking of the adaptor: Symbol CE. System of guarantee "CE" of the final product. Identification of the manufacturer MEDOP M or its logo.

1.4. Cleaning and disinfection: The complete products must be cleaned regularly with soapy water.

1.5. Maintenance: Cleaning and disinfection. The complete products must be cleaned regularly with soapy water.

1.6. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Push the adaptor in the helmet's visor until obtaining a good assembly between both.

1.7. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.8. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.9. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.10. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.11. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.12. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.13. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.14. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.15. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.16. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.17. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.18. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.19. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.20. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.21. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.22. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.23. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.24. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.25. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.26. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.27. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.28. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

1.29. Assembly (visor + adaptor): Assembly, step to follow: 1. Place the visor so that the rubber protrusions are in the same position as the rubber protrusions of the helmet.

GUIDE D'INSTRUCTIONS DE LA PROTECTION FACIALE ÉCRANS FACIAUX FR

Il se compose de deux éléments: un viseur (partie oculaire) et un adaptateur (système de fixation réglable permettant d'assurer physiquement le contact du viseur à la visière). On distingue:

LES ÉCRANS FACIAUX MONTÉS SUR CASQUE: l'adaptateur s'ajuste directement au casque. Adaptateurs: Aluminium (911173), Universel (911251), Adaptateur Turán (909519), Casque (909519).

LES ÉCRANS FACIAUX MONTÉS SUR TÊTE: Les écrans faciaux montés sur tête. Adaptateurs: Casque ouvert (900481), Aluminium (900481), Casque (900519), Casque (900519), MedopLight (912444).

Remarques: Chaque type d'adaptateur correspond à un type de visière. Les adaptateurs et visières sont fournis démontés. Toutes les visières sont livrées avec un film protecteur sur chacune de leurs faces.

ÉCRANS MÉMESH (EN 1731-2006): protège contre les impacts de particules à haute vitesse de faible puissance. PAS contre les projections de liquides, solides chauds, liquides chauds, rayons électromagnétiques, infrarouge (IR ou UV). Si le symbole F, A, ou A n'est pas commun à la fois le maillage et le cadre, alors il est le niveau inférieur qui sera affecté à la protection de maillage complet.

Modèles de Casques (Adaptateur Universel): Venlex Quartz, JSP Terrano, Climax SR, Enha Rockman, MSA Super V Guard II, Voss Helme Inap-Profier, Maplas Jar 2 - 2R, Centurion Concept and Berendson Brandmark AC, Casco Medop (907513).

APPLICATIONS GÉNÉRALES: ÉCRANS FACIAUX: Ils peuvent assurer une protection contre les impacts à faible, moyenne ou haute énergie, contre les projections de liquides et contre les métaux liquides ou solides chauds. Ne protègent pas contre les gaz et les poussières et les gaz.

IDENTIFICATION: Le domaine d'utilisation de chaque protecteur se définit de ses marquages. Le marquage des écrans faciaux s'effectue selon le critère suivant: Marquage indépendant de la visière (oculaire) et de l'adaptateur (système de fixation).

1.1. Marquage de la visière: N° d'échelle optique visible pour de filtrer oculaires: Il représente les valeurs de transmission; il est composé d'un numéro de code, suivi d'un tiret et du degré de protection (voir tableau).

Nombres d'échelle: Table with 4 columns: Filtres pour soudure, Filtres ultraviolets, Filtres infrarouges, Filtres solaires.

NOTES: Code 2: Le filtre peut affecter la bonne reconnaissance des couleurs. Code 4: Filtre infrarouge. Code 6: Absence de spécifications infrarouges. Code 8: Spécifications infrarouges. Les filtres solaires photoluminescents sont marqués du signe « S » qui sépare les n° d'échelle correspondant au filtre le plus clair et au plus foncé. Le symbole de résistance aux particules fines (anti-rayon) n'est pas appliqué sur les filtres dégradés.

Identification du fabricant: MEDOP M ou son anagramme. Symbole CE. Système de garantie "CE" du produit final.

1.3. Marquage de l'adaptateur: Symbole CE. Système de garantie "CE" du produit final. Identification du fabricant MEDOP M ou son anagramme.

1.4. Nettoyage et désinfection: Les produits complets doivent être nettoyés régulièrement avec de l'eau savonneuse.

Table with 4 columns: Classe Optique, Puissance Sphérique, Puissance Astigmatique, Différence de Puissance Réfractive Prismatique.

NOTES: D1 et D2 sont les puissances réfractives des deux méridiens principaux. Les types de les méridiens principaux des deux oculaires seront parallèles entre eux.

OCULAIRES gradués classe optique 1: la puissance frontale est en conformité avec ISO/DIS 9890-1 e ISO/DIS 9890-2.

1.3. Marquage de l'adaptateur: Symbole CE. Système de garantie "CE" du produit final. Identification du fabricant MEDOP M ou son anagramme.

1.4. Nettoyage et désinfection: Les produits complets doivent être nettoyés régulièrement avec de l'eau savonneuse.

1.5. Maintenance: Nettoyage et désinfection. Les produits complets doivent être nettoyés régulièrement avec de l'eau savonneuse.

1.6. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Pousser l'adaptateur dans la visière du casque jusqu'à obtenir un bon montage entre les deux.

1.7. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.8. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.9. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.10. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.11. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.12. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.13. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.14. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.15. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.16. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.17. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.18. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.19. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.20. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.21. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.22. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.23. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.24. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.25. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.26. Montage (viseur + adaptateur): Montage, étape à suivre: 1. Placer le viseur de sorte que les saillies en caoutchouc soient dans la même position que les saillies en caoutchouc de la visière.

1.27. Montage (viseur +



